
 Vydá         Vydává OBEC SUDICE                                                                                                         

Ročník        Vychází v únoru 2026                                                      Ročník 20                                               Sudický zpravodaj č. 1/2026 
 

Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
Nedávno byly Vánoce, oslavili jsme Nový rok a už jsme opět v plném nasazení a máme za sebou 
první dva měsíce roku 2026. Doufejme, že to bude rok radostný, plný úsměvů a snad jednou opět 
v míru. Přesto se ještě vrátím k akcím z loňského roku. 
     V minulém zpravodaji jsem úplně zapomněl na Mikuláše, který v Sudicích navštívil nejedno 
stavení, ale také přišel do hasičárny za malými hasiči. Malé děti byly celé znepokojené příchodem 
Mikuláše v doprovodu anděla a čerta. Bylo slyšet pláč a byly vidět i nějaké slzičky. Nakonec však 

vše dobře dopadlo a děti byly obdarovány sladkostmi, které si od anděla a Mikuláše s radostí převzaly. Děkujeme 
našim dobrovolným hasičům, že vedou takto již malé děti k požárnímu sportu a tradicím. 
     V sobotu 20.12.2025 jsme se společně setkali na hřišti s kapelou RK Band z Hranic. Bylo to jejich třetí vystoupení 
v Sudicích na Vánočním koncertu, a opět nezklamali. Nádherný 
hlas zpěvačky Kateřiny a k tomu libé zvuky hudebních nástrojů 
nás uvedly do kouzla Vánočních svátků. K tomu horký svařák a 
spousta přátel okolo, to byla ta správná vánoční atmosféra. I 
počasí bylo milosrdné a mohli jsme si tak užít krásný adventní 
večer. Děkuji všem sportovcům za občerstvení, výzdobu a také 
zaměstnancům obce, kteří postavili pódium a jako vždy se 
starají o plno jiných věcí, které ani nejdou vidět.  
     Hned následující den, na čtvrtou neděli adventní, jsme se 
mohli opět setkat v Sudicích v parku u rozsvícených Vánočních 
stromů. Vychutnat si svařené víno nebo teplý čaj, zazpívat si 
společně koledy nebo si jen tak promluvit s přáteli a zaposlouchat se do vánočních melodií. Bylo to opět příjemné 

setkání v naší obci, kdy si spousta lidí najde čas a přijde do našeho společenství. Opět děkuji jak 
sportovcům za teplé nápoje, tak zaměstnancům obce za úklid a přípravu jmelí. Určitě jsme se všichni 
naladili na krásné prožití Vánočních svátků. 
     Silvestr a ohňostroje. V obchodech se prodávají různé druhy ohňostrojů a pak se nařídí, že se 
nesmí střílet nebo zase, že může, ale jenom někde a někdy. Nebylo by jednodušší zakázat prodej 
takových věcí? Ano, zase uvažuji nahlas, ale je v tom kus pravdy.  
     Počasí na Vánoce nebylo nic extra, spíše byla inverze a bylo nepříjemně chladivo. Hned druhý 

týden v lednu to přišlo. Mrazy se hlavně v ranních hodinách dostaly až na mínus deset stupňů Celsia, jeden den 
dokonce na mínus čtrnáct stupňů. Přes den se mráz držel také a bylo kolem mínus pěti stupňů Celsia. Sněhu však 
bylo poskrovnu, jen tak dva až tři centimetry. Kde ho bylo více, tak byl nafoukán větrem. To vydrželo až do 
13.01.2026, kdy sice spadly asi 3 cm sněhu, ale zároveň přišla obleva. Ta ovšem vydržela jen pár dnů a o víkendu 
16. až 18. 01. 2026 přišly mrznoucí mlhy a pak zase mrazy. I když bylo přes den slunečno a kolem nuly, v noci i 
mínus deset stupňů Celsia. V neděli 25.01.2026 jsme se probudili do zamrzlého rána. Noční déšť totiž namrzl na 
všem, na co spadl a chodníky a místní komunikace byly jako kluziště. Zaměstnanci obce dopoledne všechno posypali 
solí a v poledne už vše roztálo. Počasí pak bylo jako na houpačce. Konec ledna a začátek února byl mrazivý, pak se 
oteplilo a v půlce února zase přišlo ochlazení s ranními mrazíky (přes mínus deset stupňů Celsia). Napadlo i pár 
centimetrů sněhu. Pak to opět roztálo, oteplilo se, ochladilo, nasněžilo a roztálo. Koncem února pak spíše pršelo a 
teploty se dostaly až přes patnáct stupňů Celsia. 
                                                                                                                                                                                                      pokračování na str. 2 
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

     Hned v sobotu 03.01.2026 se v naší obci konala Tříkrálová sbírka. Po obci se pohybovalo hned 
několik skupin koledníků, kteří šli od domu k domu a koledovali v každém stavení, které jim otevřelo 
své dveře a náruč. Děti zpívaly tříkrálové písničky, koordinátoři zapisovali znamení Tří králů, lidé 
dostávali malé dárečky a odměňovali malé koledníky. Zároveň se vybírala finanční pomoc pro 
potřebné a charitu v našem regionu. V letošním roce se vybrala úctyhodná částka ve výši 50.980,- Kč. Poprvé jsme 
se dostali přes částku padesáti tisíc a zároveň jsme vybrali o 2.836,- Kč více než v loňském roce. Děkujeme tímto 
koledníkům, koordinátorům a hlavně všem dárcům. 

     Bruslení, a teď s dovolením použiji text jedné kamarádky: „Musím smeknout před partou 
mladých mužů, kterým dění v naší obci není jedno. Chlapům, kteří investovali svůj volný 
čas, práci i peníze do toho, aby se mohla sejít spousta sousedů, kamarádů, přespolních a 
hlavně dětí a aspoň trochu pro ně přichystat hezký ledový víkend”. Chlapi už během týdne 
chystali denně led, kdy si vyrobili rolbařské náčiní a každý večer upravili led, tak aby děti 
mohly celý den bruslit na krásné ledové ploše. Zaměstnanci obce přivezli stánky a lavice. 
Na víkend tak bylo připraveno nejen vybavení, ale také pár ohnišť, u kterých se o víkendu 
dalo ohřát nebo si opéct něco k snědku. Prodával se čaj, svařák a další lahodné tekutiny a 
pochutiny. V neděli se pak konal hokejový zápas „ženatých proti svobodným”, který 
mimochodem skončil 16:12. Nevídaná věc, chlapi si totiž před zápasem vyrobili i mantinely 
za oběma bránami, takže měl hokej větší spád. Nakonec možná ani nešlo o výsledek, ale o 
samotnou hru. Pobavit sebe i diváky, kterých přišlo dost. Byl to prostě super víkend na ledě. 
Musím tady ještě poděkovat dvěma děvčatům, která strávila víkend v modrém stánku, za 

každého počasí. Děvčata děkujeme        a samozřejmě děkujeme všem rolbařům, kteří to všechno vymysleli a 

přichystali. Chlapi díky a snad zase příště!  
     Další bruslení se konalo hned v pátek 23.01.2026. Děti se sešly na ledové ploše v maskách a přidali se k nim i 
někteří dospělí. Hrála hudba, hořely ohně a ve stánku se opět prodávalo něco na zub a něco na zahřátí. Děti si 
krásně zabruslily a všichni se společně pobavili. Tak rolbaři díky ještě jednou.  
     V sobotu 24.01.2026 pořádali naši dobrovolní hasiči svůj tradiční ples. Nazdobili sál, připravili bohatou tombolu, 
bar a dokonce se jim v sobotu podařilo sehnat náhradní hudbu, protože v objednané skupině onemocněla zpěvačka a 
museli vystoupení odmítnout. Přestože byla hudba náhradní, tančilo se a „juchalo” až do samotného rána. Kdo přišel, 
určitě nelitoval a my děkujeme našim dobrovolným hasičům za krásnou kulturní akci. 
     Na „Valentýna” se v Sudicích v restauraci Sport bar konal první „hospodský kvíz”. Restaurace byla úplně plná, 
sešlo se skoro šedesát soutěžících a panovala krásná atmosféra - bylo prostě vyprodáno. Lidé se bavili, soutěžilo se, 
nechybělo dobré občerstvení a lidé si to prostě užívali napříč věkovým spektrem. Celkem se kvízu účastnilo deset 
družstev a zvítězilo družstvo žen ze Sudic. Děkujeme pořadatelům za velmi úspěšnou soutěž a už se těšíme na další 
pokračování. 
     Hnojiště a větve - nevím kolikrát už jsme upozorňovali, že větve nepatří do hnojiště, kam dáváme bioodpad. Větve 
vozíme na bývalou skládku, kde se drtí a odváží na další zpracování. Sběr větví tak bude pokračovat i nadále. Stačí, 
když zavoláte na obecní úřad nebo přímo zaměstnancům obce a buď si odvoz objednáte a zaměstnanci vám větve 
odvezou nebo se s nimi domluvíte, půjčí vám klíč od skládky a větve si na určené místo odvezete sami. Vlečka větví 
– odvoz 100,- Kč, uložení 50,- Kč.  

     Obec v loňském roce koupila dva kontejnery, jeden 
na bioodpad (drcené větve) a druhý na stavební suť. 
Oba jsou na bývalé skládce. Nově se zavádí odvoz 
stavební suti. Opět, zájemce zavolá na obecní úřad, 
kde si objedná odvoz stavební suti a sdělí jaké 
množství má. Drobná suť kolečko, kbelíky se budou 
svážet zdarma, platí se jen když je celá obecní vlečka. 

Svoz bude probíhat vždy poslední středu v měsíci. Zájemci, kteří si odvoz objednají, 
vystaví odpad v nádobách před svůj rodinný dům a zaměstnanci suť během své 
pracovní doby odvezou do určeného kontejneru. Dá se také domluvit, že vám přistaví 
vlečku do dvorku, kde si suť naložíte a ráno ji zaměstnanci odvezou. Toto může po domluvě se zaměstnanci být i 
mimo poslední středu v měsíci. Odvoz vlečky 100,- Kč, uložení 50,- Kč. Odvoz suti si musíte objednat nejpozději den 
před poslední středou v měsíci. Hned první zkouškou, jsme zjistili, že každou další plnou vlečku na domácnost 
musíme zpoplatnit větší sazbou. Cena další vlečky se teprve upřesní. 
     Tak a máme konec února, první dva měsíce roku 2026 jsou nenávratně pryč. Blíží se jaro a všichni se určitě 
těšíme na jarní počasí. Začnou venkovní práce, jak na stavbách, tak na zahrádkách. Příroda se začne probouzet a 
všechno bude zase veselejší. Přeji Vám do dalšího období hodně sil, elánu, zdraví a radosti.  
 
  
 Motto:   Láska ukazuje člověku cíl jeho života. Rozum ukazuje prostředky, jak jej uskutečnit. (T.G.M.)  
  

Petr Halfar starosta 
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Slovo starosty:   

Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 
 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv 
nápomocni v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče 
voda nebo neteče atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc 
děkujeme! 
 

Spoluobčanům: 
- za zametání, úklid chodníků a cest, úklid sněhu 
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, akce 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál 
- střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády  
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za 
účast na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí 
OÚ, stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Akce na další období: 
  
Ve středu 15.04.2026 -  81. výročí osvobození, v 10:00 hod. u tanku v Sudicích 
Ve čtvrtek 30.04.2026 -  Stavění máje a pálení čarodějnic, v cca 18:00 hod. v Sudicích na 

hřišti TJ Sokol Sudice, pořádá TJ Sokol Sudice 
 
 
 
 

Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300  
(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159) 
Kvalita vody 800 292 400 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 
Poruchy internetu Za 200 – 799 799 123  
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Něco málo ještě z konce loňského roku 

Mikuláš u hasičů  ▼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

 

 
 

 
Firma ZN Metal s.r.o., vás srdečně zve do nově otevřené sběrny 
Druhotných surovin v Kravařích, Na Hanůvce (bývalý objekt štěrky-písky), 
vedle firmy Navos a to od 19.1. 2026. 
Rádi přivítáme občany i firmy, kteří hledají férový přístup a transparentní 
výkup železného šrotu, barevných kovů, papíru, autobaterií, elektroodpadu, aj. 
Peníze za vykoupený materiál vyplácíme nejpozději do druhého dne. 
Jako zaváděcí akci jsme si připravili malou pozornost – pro prvních 100 
zákazníků, kteří k nám přivezou více než 100 kg materiálu. 
V případě dotazů nás můžete kontaktovat na telefonu 720 869 620 
nebo e-mailem na kravare@znmetal.cz. Více také na www.znmetal.cz. 
Těšíme se na vás i váš odpad. 
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Hasičský ples – sobota 24.01.2026  ▼ 
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Dětský maškarní ples – sobota 31.01.2026  ▼ 

 
Maškarní ples v Sudicích přinesl radost dětem i dospělým. 
Dne 31. ledna se v restauraci U Zlatého džbánu v Sudicích 
konal veselý maškarní ples. Akci pořádaly MŠ a ZŠ Sudice společně se 
sdružením STROM, o chutné občerstvení se postarala místní restaurace. 
Celým programem provázela klaunice Žofina, která si pro děti připravila spoustu 
her a zábavy. Do soutěží se s nadšením zapojili nejen malí účastníci, ale i jejich 
rodiče. Nechybělo ani vyhlášení nejhezčích masek v dívčí a chlapecké kategorii 

– porota měla opravdu těžké rozhodování, protože všechny kostýmy byly velmi povedené. 
K tanci a poslechu hrál DJ Honza, který se postaral o skvělou atmosféru po celé odpoledne. Velkou radost přinesla 
také bohatá tombola, ve které vyhrál opravdu každý. 
Velké poděkování patří všem sponzorům a organizátorům, kteří se na přípravě této vydařené akce podíleli. Díky nim 
si děti i dospělí odnesli krásné zážitky.   
                                                                                                      Zuzana Zipsová - sdružení STROM 
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Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 
 
Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice     
 

Leden plný zážitků v naší MŠ 
 

Leden byl pro naše děti opravdu kouzelný! 
Na začátku 6. ledna jsme navštívili místní kostel se skvělou průvodkyní 
paní Vávrovou. Děti oblečeny v kostýmech zazpívaly tříkrálovou písničku 
a potěšily zaměstnance obecního úřadu, zaměstnance místních potraviny 
i vedení základní školy. Za krásné vystoupení dostaly odměnu a společně 
jsme založily novou tradici v naší MŠ. 

Hned další den, 7. ledna, nás navštívilo 
divadlo Smíšek s Eskymácích pohádkou. 
Děti se setkaly s ledním medvědem Edou 
a eskymáckými dětmi Honzíkem a 
Aničkou, kteří zachránili vílu Ledničku, 
přemohli draka a objevili zamrzlé srdce. 
Písničky a kouzelné postavy všechny 
nadchli! 
Významnou lednovou událostí byla 20. ledna akce Školní zralost pod vedením Mgr. 
Zuzany Pavelové. Předškoláci si vyzkoušeli vyučovací hodinu za přítomnosti svých 
rodičů, kteří mohli sledovat jejich znalosti a dovednosti. Navštívily nás i děti z MŠ 
Rohov, což přispělo k příjemné atmosféře sdílení zkušeností. 
A konečně 27. ledna proběhl zápis do základní školy. Děti v MŠ nadšeně vyprávěly o 
svých zážitcích, radosti a nových zkušenostech. 
Leden nám ukázal, že učení, hry a společné zážitky tvoří krásnou atmosféru naší 

mateřské školy – a my se těšíme na další dobrodružství! 
                                                                                                                                                                                      Andrea Lamlová 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

 Dárečky předškolákům 
 
V třetím lednovém týdnu připravovala naše družina malé dárečky pro předškolní děti 
k zápisu do školy. Děti nabarvily kelímky na modro, ozdobily je vločkami a dovnitř 
vložily malou pozornost – Brumíka a přesnídávku.  
Předškolákům přejeme – aby se jim ve škole moc líbilo a těšily se na nové zážitky 
plné úsměvů! 
                                                                                         Za školní družinu Ester Medková, DiS. 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

DEN BEZ AKTOVEK 
V úterý 27. ledna u nás proběhl 
„DEN BEZ AKTOVEK,“ který 
uspořádali žáci 9. třídy.  
Jak den probíhal? To jsme se 
neučili?! Učili, jen jsme si věci do 
školy nepřinesli v klasických 
aktovkách a školních batozích, 
ale v originálních a netradičních 
předmětech. Podívejte se na 
fotky, zjistíte, jakou fantazii naše 
děti a paní učitelky mají! 

Smyslem akce bylo podpořit kreativitu, hravost a uvolněnou atmosféru, která zpříjemnila běžný školní den. 
  
                                                                                                                                           Mgr. Lenka Běláková, třídní učitelka 9. třídy 
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Cesta do Betléma 
 
Ve středu 14. ledna 2026 jsme vyrazili do Muzea Hlučínska 
v Hlučíně na edukační program Cesta do Betléma.  Nejdříve byly 
děti oblečeny do kostýmů pastýřů a králů. Poté jsme se vydali ke 
stromečku s krásným dřevěným betlémem a byli jsme seznámeni 
s dary králů. Povídali jsme si vánoční příběh, který byl doplněn 
hvězdnou oblohou. Nebyl to jen poslech, žáci pak vyplňovali 
pracovní listy a úkolů nebylo málo. V muzeu jsou vystaveny 

krásné betlémy z různých 
materiálů, bylo se na co 
dívat. Na závěr malé 
vyrábění Tří králů.  Po 
svačině jsme vyrazili do 
knihovny, kde si pro nás paní 
knihovnice nachystala 
zajímavý příběh.  
                                                                                                     Mgr. Jaroslava Ratajová 

     
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

                                                    
VOLEJBALOVÝ TURNAJ  
TŘÍ ŠKOL V SUDICÍCH 

 
Ve středu 14. 1. 2026 se u nás uskutečnil volejbalový turnaj, 
kterého se zúčastnily týmy ze ZŠ Chuchelná, Píšť a 
domácích Sudic. Turnaj proběhl ve sportovním duchu a 
nabídl spoustu krásných volejbalových momentů. První 
místo obsadil tým Sudice 1, který vyhrál všechny své 
zápasy. Na druhém místě se umístila ZŠ Píšť, třetí místo 
obsadil náš druhý tým a čtvrté místo obsadila Chuchelná. 
Všem patří velká gratulace za skvělé výkony.  
                                                                         Mgr. Ondřej Pekárek 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

ŠKOLNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
Od listopadu do ledna probíhal tradiční turnaj ve stolním tenise, kterého se zúčastnilo celkem 15 hráčů. 

Zápasy se odehrávaly o přestávkách a po celou dobu panovala soutěživá, ale přátelská atmosféra. 

Vítězem se stal Jakub Uvíra, který turnaj ovládl už potřetí v řadě a potvrdil svou dlouhodobou dominanci. Druhé místo 

obsadil jeho bratr Matěj Uvíra, třetí příčku vybojoval Jakub 

Brendl.  

 

Výsledky semifinále: 

Jakub Brendl X Matěj Uvíra  3:0 

Eliáš Václavík X Jakub Uvíra   0:3 

O třetí místo: 

Jakub Brendl  X  Eliáš Václavík  3:1 

Finále  

Jakub Uvíra X Matěj Uvíra   3:1 

 

Mgr. Ondřej Pekárek 
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Turnaj tříd ve florbale - 1. stupeň 
Dne 28. 1. 2026 se uskutečnil tento již tradiční turnaj, který přinesl spoustu sportovních zážitků a napínavých zápasů. 
Až do posledního zápasu nebylo jasné, kdo se stane celkovým vítězem turnaje, což jen podtrhlo jeho vyrovnanou 
úroveň. Vítězem se nakonec stala 5. třída, druhé místo obsadila 3. třída a třetí místo vybojovala 2. třída.  Nejlepším 
hráčem byl zvolen Mikuláš Halfar, hráčkou Nikol Josefusová a brankářem David Kubjatko. Všem zúčastněným třídám 
gratulujeme a děkujeme za skvělou atmosféru. 
 

Turnaj tříd ve florbale - 2. stupeň 
V den vysvědčení tělocvičnu zaplnili žáci druhého stupně, kteří se utkali ve školním florbalovém turnaji. Už od prvních 
zápasů bylo jasné, že půjde o velmi vyrovnané souboje. Týmy bojovaly s velkým nasazením a v duchu fair play. 
Nejlépe si vedla 7. třída, která si po výborném výkonu odnesla první místo. Druhé místo vybojovala 9. třída a třetí 
příčku obsadila 6. třída. Nejlepším brankářem byla zvolena Natálie Černická, hráčkou Anna Omelian a hráčem Eliáš 
Václavík a Štěpán Komárek.  

                                         Mgr. Ondřej Pekárek 

 
   
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

  Pexesiáda ve školní družině 
 
Druhou středu v měsíci se děti ze školní družiny zúčastnily 
pexesiády. Soutěž probíhala ve velmi příjemné a zároveň soutěživé 
atmosféře. Všichni hráči byli do hry zapálení, snažili se podat co 
nejlepší výkon a vyhrát chtěl opravdu každý.  
Vítězkou pexesiády se nakonec stala Eliška Klimentová z třetí třídy, 
které tímto gratulujeme!  
Ostatním dětem děkujeme za účast a těšíme se na další společné 

soutěže.        
                                                                                                                                                   Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
  
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Sudická škola fandí olympiádě! 
 
Společně sledujeme, tvoříme a žijeme olympijskou 
atmosférou. Olympijské hry se promítly i do života naší školy – 

všichni je sledujeme a fandíme.  
Ve škole máme speciální olympijskou nástěnku s aktuálními 
výsledky, zajímavostmi a denním programem soutěží, který 
pravidelně aktualizujeme. Děti tvoří obrázky a projekty 
inspirované olympiádou, řeší olympijské úkoly a čtou články o 
sportovcích, díky čemuž je olympiáda provází napříč různými 
předměty. Také vysíláme krátké olympijské zpravodajství, ve 
kterém naši žáci informují o výsledcích i zajímavostech z 

aktuálního dne.  
                                                                                                                                                                               
Mgr. Kateřina Hrubá 
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Dívčí volejbalový turnaj 2. stupně v Kobeřicích konaný v pátek 13. 2.  

Z 8. týmů obsadily holky 6. místo, ale jejich výkon byl 

rozhodně lepší, než jak ukazuje konečné skóre. Odehrály 

jsme řadu zápasů, které se rozhodovaly opravdu o fous. 

Holky předvedly velké nasazení i soudržnost týmu. 

Děkujeme Kobeřicím a organizátorům za skvělé zázemí a 

výborně zvládnutou organizaci turnaje. 

Mgr. Veronika Truparová 
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Lyžařský výcvik 2026 – týden plný 
sportu, zážitků a společné radosti 
 
V týdnu od 16. do 20. února se naši žáci zúčastnili lyžařského 
výcviku v Karlově pod Pradědem. Ubytovali jsme se na horské 
chatě Solitér, kde jsme se po příjezdu rychle zabydleli a hned 
první odpoledne vyrazili na svah rozdělit se do výkonnostních 
skupin. 
Během týdne děti pilně trénovaly na sjezdovkách a radost nám dělali i úplní začátečníci, kteří zvládli své první 
oblouky a postupně získali jistotu. Třetí den se nesl ve znamení dvou sportovních disciplín. Polovina žáků vyrazila 
na běžky, druhá pokračovala na sjezdovkách, a během dne si skupiny své aktivity vystřídaly. Nechyběl ani sport 
navíc: někteří se dobrovolně vydali ještě do posilovny. 
Mimo lyžování si děti užily společné hry a večerní program, který probíhal v týmech vytvořených hned první den. 
Soutěžní atmosféra provázela celý týden a vyvrcholila závěrečným vyhodnocením. 
Poslední den patřil tradičnímu slalomovému závodu, ve kterém všichni předvedli, co se během týdne naučili. Žáci byli 
velmi snaživí, udělali výrazný pokrok a mnozí překonali sami sebe. 
Děkujeme všem účastníkům za skvělý přístup, dobrou náladu a sportovního ducha. Společně jsme prožili týden plný 
pohybu, zážitků a přátelské atmosféry. 
Velké poděkování patří také našim instruktorům – Ondrovi Pekárkovi, Petře Poštulkové a Viktorovi Truparovi – za 
profesionální vedení, trpělivost a skvěle odvedenou práci na svahu.  
                                                                                                                                                     Zpracovala: Mgr. Veronika Truparová 
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Tři týdny ledu. Jak Sudice žily zimou na kluzišti. 
 
 
 
 

Začalo to docela obyčejně. V pátek 2. ledna večer, jaká bude předpověď počasí s výhledem na následující týden. 
Vypadala dost slibně, se stabilními mrazy - „To by šlo.“ 
Už 3. ledna se šlo na věc. Ocelový odhrnovač odsekal první hrboly a zmrazky, led dostal základní tvar a proběhlo 
první „rolbování“. Nebyla to práce na hodinu. Celý týden se led pravidelně upravoval, kontroloval a rovnal. Každá noc 
znamenala další vrstvu. 
V pátek 9. ledna dopoledne se rolbaři znovu sešli, aby doladili rolbou led a připravili zázemí pro večerní Disko na 
ledě. A když se po sedmnácti letech znovu rozsvítila světla a rozezněla hudba, bylo jasno – stálo to za to. Led se 
zaplnil, smích se nesl večerem a nostalgie se mísila s radostí těch nejmenších, kteří to zažívali 
poprvé. 
Sobota 10. ledna přinesla rodinnou atmosféru, oheň, marshmallow, špekáčky a svařák – toho se 
vypilo přes 61 litrů. O pestré občerstvení a obsluhu ve stánku se opět postaraly místní cukrářky 
Tereza Balarinová a Nicole Slawik s podporou nadšených cukrářek. Mráz byl poctivý, ale právě 
díky němu měl víkend tu správnou zimní kulisu.  
Neděle 11. ledna patřila Winter Classic – ženatí proti svobodným. Odveta za fotbalové utkání z 
konce roku. Základní čas skončil nerozhodně, stejně jako tehdy. Až prodloužení rozhodlo o výhře 
ženatých 16:12. Mantinely obklopené diváky, povzbuzování, přátelské hecování – přesně tak má 
vypadat zimní obecní derby. 
Po krátkém výkyvu počasí se mráz znovu vrátil. Led dostal další péči a na páteční odpoledne 23. ledna byla 
připravena ještě jedna diskotéka – tentokrát v maskách. Kreativita místních opět nezklamala a led se proměnil v 
barevnou přehlídku kostýmů.  
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Ledová plocha zaujala dokonce i zahraniční hokejové nadšence z Ratiboře. 
Dne 2. února si přijeli zabruslit a vyzkoušet hokejové dovednosti. Led je nadchl natolik, že slovo dalo slovo – a hned 
následující den se odehrálo přátelské utkání Sudice - Ratiboř.  
Gólů padalo tolik, že se skóre přestalo počítat někdy po dvaadvacáté trefě domácích. Dohrávalo se pod umělým 
osvětlením, doplněným o improvizované reflektory na korbě valníku. Zkrátka – co dům dal. Hosté ocenili velikost a 
kvalitu ledové plochy, skvělou náladu i připravené pohoštění a přislíbili odvetu v Ratiboři. 
Za vším stáli lidé, kteří místo slov vzali do ruky nářadí a věnovali ledu desítky hodin práce.  
Poděkování patří partě: Petr Kubjatko, Jan Baránek, Vojtěch Kryštof, Marek Josefus, Mateusz Mrozek, Daniel 
Murcek a Pavel Mac. 
Bez jejich noční práce by žádná hudba na ledě ani žádný zápas nebyly možné v takové kvalitě. 
Zdroj elektrické energie poskytl ochotně Tomáš Zips. 

Za partu rolbařů  
Marek Slawik 
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Sportovní okénko 

 

 

Fotbalové okénko  
 
 

TJ SOKOL SUDICE - rozlosování – jaro 2026 (MUŽI) 
       

       14. kolo 22.03.2026 NE 15:00 hod. Sudice VS Suché Lazce 

15. kolo 28.03.2026 SO 15:00 hod. Horní Lhota/ 
Velká Polom “B” 

VS Sudice 

16. kolo 05.04.2026 NE 15:30 hod. Sudice VS Strahovice “B” 

17. kolo 12.04.2026 NE 15:30 hod. Kyjovice VS Sudice 

18. kolo 19.04.2026 NE 16:00 hod. Sudice VS Háj ve Slezsku “B” 

19. kolo 26.04.2026 NE 15:00 hod. Chlebičov “B” VS Sudice 

20. kolo 03.05.2026 NE 16:30 hod. Sudice VS Hněvošice 

21. kolo 10.05.2026 NE 15:00 hod. Závada VS Sudice 

22. kolo 17.05.2026 NE 17:00 hod. Sudice VS Dobroslavice 

23. kolo 23.05.2026  VOLNO 

24. kolo 31.05.2026 NE 17:00 hod. Sudice VS Hať “B” 

25. kolo 06.06.2026 SO 17:00 hod. Oldřišov “B” VS Sudice 

26. kolo 13.06.2026 SO 17:00 hod. Sudice VS Budišovice 

 

TJ SOKOL SUDICE - rozlosování – jaro 2026 (MLADŠÍ ŽÁCI)) 
       

       11. kolo 11.04.2026 SO 10:00 hod. Malé Hoštice VS Sudice 

12. kolo 19.04.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Rohov 

13. kolo 23.04.2026 ČT 17:00 hod. Velké Hoštice VS Sudice 

14. kolo 03.05.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Slavia Opava “B” 

      10. kolo 12.05.2026 ÚT 17:00 hod. Komárov VS Sudice 

  9. kolo 17.05.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Štěpánkovice 

        8. kolo 22.05.2026 PÁ 17:00 hod. Oldřišov/Služovice VS Sudice 
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Předsilvestrovský fotbal – úterý 30.12.2025  ▼ 
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   Energy sports team       
 

Ohlédnutí do minulosti a rok 2026 
 
Měsíce prosinec a leden jsou pro většinu z nás obdobím, kdy hodnotíme rok uplynulý a plánujeme 
ten nadcházející. Nejinak je tomu i v našem klubu. Co všechno jsme tedy zvládli a dokázali v roce 
2025? Na co se chystáme a na co se můžeme/te těšit v roce 2026? 
Při ohlédnutí zpět musím konstatovat, že všechny cíle, které jsme si pro rok 2025 stanovili, se nám podařilo splnit. V 
květnu a následně v září jsme uspořádali běžecké závody – debutový 
Sudický hraničák a tradiční Fachmankros. Oba se těšily velké přízni 
závodníků, a to i v řadách těch nejmenších běžců. A právě to nás těší 
nejvíce. Uvědomujeme si, jak velký význam má pro děti pohyb a radost, 
kterou jim přináší.  
Abychom dětem mohli předávat kvalitní základy, účastnili se dva naši 
členové, Bronislav Hlaváč a Mgr. Marie Hlaváčová, kurzu trenéra 
atletických přípravek. Jeho úspěšným absolvováním získali certifikát 
Trenér atletických přípravek a mohou tak své nově nabyté vědomosti, 
zkušenosti i motivaci předávat těm nejmenším. 
Velké oblibě se těší také tradiční vánoční, silvestrovské a novoroční 
výběhy určené široké veřejnosti. Je milé sledovat, jak se naše běžecká 
komunita rok od roku rozrůstá. Protože máme rádi přátelská setkávání, 

často se účastníme také akcí v nedalekém Polsku, kde udržujeme kontakty 
s místními spolky a pravidelně se zapojujeme do charitativních i dalších 
akcí. 
Jaro a podzim patří běžeckým kempům. I loni jsme dvakrát vycestovali na 
několik dnů do okolí Slezské Harty, kde jsme pilovali formu, zdokonalovali 
běžecké dovednosti, anebo si naopak dopřávali zasloužený odpočinek a 
relaxaci po sezoně. 
Kdybychom měli vypíchnout úspěchy našich členů, pravděpodobně by nám 
nestačila jedna stránka. Každý, kdo se u nás věnuje sportu – bez ohledu na 
výkonnostní úroveň – si sám zhodnotil svou sezonu. Byla úspěšná? Co do 
další přidat a kde naopak ubrat? Každý, kdo na sobě pracuje, si zaslouží 
respekt a uznání. Ať už zvládl své první uběhnuté kilometry, nebo pokořil 

hranici maratonu a stanul na stupních vítězů. 
Nemáme mezi sebou jen sportovce, ale i členy, kteří tvoří atmosféru 
na závodech, podpoří, když je nejhůře, pomohou tam, kde je potřeba, 
obětují svůj komfort pro druhé, občerství a dodají sílu bojovat dál. 
Všichni tvoříme jeden spolek – náš tým, naši komunitu. Spojuje nás 
stejný duch, podobné sny, cíle, nasazení i odhodlání. A právě to nás 
žene kupředu. 
Velice nás těší, že se náš spolek neustále rozrůstá o nové členy všech 
věkových i výkonnostních kategorií napříč různými sporty. 
Jménem celého týmu gratuluji všem k jejich úspěchům – ať byly 
jakékoli – a přeji mnoho motivace, sil a energie do dalších sportovních 
i životních kroků.  
 

Plány na rok 2026 
Rok 2026 pro nás bude opět ve znamení pohybu, radosti a společných zážitků. V plánu máme další ročníky našich 
běžeckých závodů – Sudický Hraničák, který se uskuteční 23. května 2026, a tradiční Fachmankros, jenž proběhne 
20. září 2026. Rádi bychom navázali na úspěšnou organizaci z minulých let a znovu vytvořili přátelskou atmosféru pro 
zkušené běžce, děti i celé rodiny. 
Pokračovat chceme také v práci s dětmi. Naším cílem je rozvíjet atletickou přípravku, podporovat pravidelný pohyb u 
dětí a vést je k radosti ze sportu bez zbytečného tlaku na výkon. 
Chybět nebudou ani tradiční společné výběhy pro veřejnost a běžecké kempy, které nejsou jen o tréninku, ale také o 
stmelení kolektivu, sdílení zkušeností a vzájemné podpoře. 
I v roce 2026 se chceme tradičně zúčastnit Prague International Marathonu, který proběhne v květnu. Víme také o 
plánované účasti našich členů na maratonech v Helsinkách, Barceloně či na půlmaratonu v Neapoli. Věříme, že všem 
bude sloužit zdraví, podaří se jim naplnit jejich sportovní cíle, a kromě osobních výkonů si přivezou především krásné 
vzpomínky z těchto běhů za hranicemi naší země. 
Těšíme se na všechny, kteří jsou již součástí našeho týmu, i na ty, kteří se k nám teprve rozhodnou přidat.  
Rok 2026 je před námi — a my do něj vstupujeme s energií, odhodláním a chutí běžet dál společně. 
       
           Za Energy sports team 
           Mgr. Marie Hlaváčová 
                                                                                                                                    

https://www.facebook.com/EnergySportsTeam?__cft__%5b0%5d=AZWsUhHxE0V2R9W1jZm6AqyzHQd7FT5WPFIA2_oob59P2tqB9IHiqQdT5qIOqKNxEbyg448am_OzqexsGlVOzRWpLXmaP8JTiDt4p8auorFd_d1mBj30vq9_WtTAFZRo6zgdVl0c8E2Snb1l14GGm0OysqfhjRhLdGO8ByOuMQqxZGxBL0Jmp2RBJp7e3zKHWNY&__tn__=-%5dK-R
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 Děkujeme, že třídíte odpad! 
 
Sběr obnošeného šatstva, hraček a obuvi – občané obce mohou odevzdávat obnošené šatstvo, hračky a obuv do kontejnéru 
bílé barvy vedle prodejny Tempo v Sudicích. Do kontejneru lze ukládat bavlněné i umělé oděvy, veškerý bytový textil (záclony, 
závěsy, povlečení, ubrusy apod.), boty a veškeré hračky – plyšové, plástové i elektronické. Tyto věci by měly být do kontejneru 
vkládány čisté a zabalené do menších balíků nebo v igelitových taškách. Sběr zajišťuje společnost TextilEco a.s. 
 
Třídění bílého a barevného skla – na jednotlivých stanovištích v obci jsou kovové zvony bílé barvy na bílé sklo a zelené zvony na 
barevné sklo. Žádáme občany obce, aby při třídění skleněných obalů do jednotlivých zvonů dodržovali barevné rozlišení. Do zvonů 
na sklo nepatří – drátěné sklo, zrcadla, porcelán, keramika, autosklo. 
 
Sběr papíru – do modrých pytlů patří – noviny, časopisy, katalogy, papírové obaly a sáčky od potravin, rozložené, např. 
sešlapáním upravené kartony, krabice, kancelářský papír, knihy, sešity, čistý obalový papír, reklamní letáky. Do modrých pytlů 
nepatří – uhlový papír (kopirák), voskovaný papír, hygienické potřeby, použité pleny, sklo, plást, textil, nebezpečný odpad. 

Do žlutých pytlů patří – viz. svozový kalendář – PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY. 
 
Jedlý olej – naplněné plástové láhve s jedlým použitým olejem odevzdejte na Obecním úřadě zaměstnancům obce (kontejnér je 

umístěn ve dvoře OÚ). Použitý jedlý olej nepatří do kanalizace. 
 

Nájem obecních pozemků v roce 2026 – 
možnost placení v hotovosti i kartou - do konce června 2026 !!! 

 
ODPADY V ROCE 2026 - výše poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  550,- Kč/osobu. 

 
Poplatky můžete zaplatit přímo na účet, kde č. účtu je 1649306359/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol 1345 (č.p.), 
příklad – dům s č.p. 20 – 134520 nebo v kanceláři OÚ (hotově i bankovní kartou) 
Formulář k platbě poplatku se již nebude vyplňovat. Kdo přijde platit osobně, nahlásí, za koho poplatek platí. Při platbě 
bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky osoby, za které poplatek platíte.   
Splatnost poplatku je 30. června 2026.    

 
Poplatek za psa můžete rovněž zaplatit převodem na účet obce, VS – 1341(č.p.)                                                      
Rok 2026 – poplatek za psa činí 100,- Kč (osoby starší 65 let 70,- Kč),  
za každého dalšího 250,- Kč (osoby starší 65 let 200,- Kč). 
Při platbě bankovním převodem, prosíme uvádějte vždy do poznámky vlastníka psa.   
                        
                                        
 
Na základě mnoha stížností od občanů, využívejte prosím v obci sáčky na psí extrementy. Osoba, která psa 
doprovází ve veřejném prostranství, je povinna tyto extrementy odstranit a uklidit, dle OZV. 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou 
 
Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez nich dokážeme představit. 
Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již 
vysloužilých elektrozařízení si naše obec také vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu 
zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. 
Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového 
využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %. 
 
Jakým rozsahem naše obec konkrétně přispěla k úsporám na životním prostředí, se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného 
společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primární suroviny, vodu, 
okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů. 
 
Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce k ochraně životního prostředí v roce 2025. Vyplývá z něj, že díky množství námi 
odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 0,44 MWh elektřiny, 29,82 litrů ropy, 3,79 m3 vody a 0,02 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise 
skleníkových plynů CO2 ekv. o 0,11 tun, a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 1,78 kg. 
 
Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 
3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na 
výrobu benzínu pro cestu z Prahy do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí a trvalé udržitelnosti. 
 
*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech 
výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní 
systém ASEKOL zajišťuje. 
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Kasičky Tříkrálové sbírky přinesly rekordní výtěžek 

Letošní ročník Tříkrálové sbírky na Hlučínsku byl 
opět úspěšný. Podle průběžných výsledků, které 
zahrnují všechny rozpečetěné pokladničky z obcí 
a měst, se vykoledovalo necelých 3,8 milionu 
korun – nejvíce v historii sbírky. Lidé, které 
koledníci nezastihli doma, mohou do konce ledna 
přispívat přes online koledu na 
www.trikralovasbirka.cz nebo bezhotovostními 
platbami.  

Do ulic regionu, ve kterém poskytuje 
své služby Charita Hlučín, vyšlo přes 
tisíc koledníků. Nezastavil je ani silný 
mráz. „Moc děkujeme skvělým 
dobrovolníkům, kteří i v mrazivých teplotách vyšli 
koledovat a udělat radost lidem kolem sebe. Moc si 
jejich pomoci vážíme a uvědomujeme si, že bez nich 
by sbírka nemohla proběhnout. Velké poděkování 
patří samozřejmě i dárcům, kteří koledníky přijali a 
svými příspěvky projevili solidaritu s potřebnými,“ řekl 
Pavel Sobol, ředitel Charity Hlučín.  

Výtěžek z Tříkrálových pokladniček je zatím 
průběžný. I nadále je možné přispívat přes online 
koledu na www.trikralovasbirka.cz nebo poslat částku 
bankovním převodem na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 7779808005. 

Většina vybraných prostředků zůstane v regionu a podpoří projekty hlučínské Charity, například pořízení vybavení pro 
půjčovnu kompenzačních pomůcek, zlepšení protipožárního zabezpečení v domově pro seniory v Ludgeřovicích či 
přípravu větších investic do vybudování zázemí pro terénní a ambulantní 
služby.  
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Evidenční číslo: MK ČR E 17490 – vytiskl Obecní úřad Sudice 

Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete 
někomu poděkovat … ? Vaše příspěvky můžete poslat   
e-mailem na adresu: referent@obecsudice.cz,  
zaslat poštou na adresu: 
Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25  
Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny 
v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ 

 

Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji. 
Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ 
v Sudicích. 
Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.:ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4       1.000,00 Kč   
Komerční sdělení ve formátu A5          750,00 Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6          500,00 Kč  
Komerční sdělení ve formátu A7          250,00 Kč 
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